

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ УРОК ВО 2 «А» КЛАССЕ «ПОКОРМИ ПТИЦ ЗИМОЙ»

В настоящее время экологическое образование в школе становится все более приоритетным. Это связано с тяжелой ситуацией на земле. Одна из причин такого положения - экологическая неграмотность большей части населения и неумение предвидеть последствия вмешательства человека в природу. Поэтому международными организациями ЮНЕСКО и ЮНЕП был поднят вопрос о необходимости пересмотра содержания и сроков экологического образования школьников. От этого зависит дальнейшее отношение ребенка к природе. Экологическое образование не ограничивается только уроком. Оно имеет продолжение и во внеклассной и внешкольной работе. Проведение внеклассных мероприятий по данной теме имеет огромное образовательное и природоохранное значение. С одной стороны, дети знакомятся с разнообразием пернатых обитателей, приобретают навыки творческой самостоятельной работы, а с другой, активно участвуют в мероприятиях по их охране.

Зима для пернатых – самая тяжелая пора. В это время им часто бывает трудно добывать корм, особенно, когда оттепели чередуются с морозами и все покрывается ледяной коркой. Птицы, особенно молодые, не успевают за короткий зимний день найти достаточно корма и гибнут от голода. Чтобы помочь зимующим птицам, необходимо постоянно подкармливать их в течение зимы. Именно такие мероприятия как классные часы, беседы, уроки, экологические акции проводятся с целью привлечения школьников к проведению биотехнических мероприятий, способствующих увеличению численности и видового состава зимующих птиц в МБОУ «Чесменской школе им. Гаврилова М.В.»

В феврале был проведен урок во 2 «А» классе классный руководитель Суворова Наталья Николаевна и педагог – библиотекарь Жовнерик Лидия Матвеевна, посвященной традиционной акцией «Покормите птиц зимой». Целью её является привлечение детей к активной помощи зимующим птицам, раскрытие роли птиц для природного комплекса. На этом уроке прошла беседа посвященная птицам. Многие ученики развесят кормушки у себя на балконах, во дворах. Наши дети - не равнодушные. Необходимо помочь им понять это и направить их неукротимую детскую энергию в нужное русло

Кормушки, расположенные в общественных местах — отличное средство пропаганды охраны птиц. Они должны обращать на себя внимание, красиво и добротно сделаны. Как это сделано в нашем школьном дворе. Располагать их нужно так, чтобы удобно было наблюдать за птицами, в тоже время не мешая им.

Педагог – библиотекарь МБОУ «Чесменская школа имени Гаврилова М.В.»

Жовнерик Л.М